HEEMI—(2)

B &R 15D E A




1 2EOHBEERRLS S

(N AHBSIZLIEXEREZEYDHEE FRNS G EHERN)

- ER23FE10ARE - [TaY ALt 5—1(H11Am)
EEEGHPEBEEICLIEXRREYOREE ZRNS S

ER27F 1ABE - ERBE Ta/—9502LFEIE84FAmM)
EH27E12AME ¢ EAR [TardEbe](a2hm)
REIEARR F60A M) HEBER ($99m) ITEWTHEBER RN I5EEF T

(2)IBEHEASDDOHERZRUSIE (B EEFEEEARRLUNMSEHNY AT LAHEHEHP)

ER1 ORISR . HREREAET THRIL&ELSE](7Fm)
l RHERWEMTHHIZXBB]

-ER28F7HIRE - 65MEERAMEAT ((1) D3RR
SHERNTIE. XD 25EE
(EELEBHMNEREAE —KREEYLDIE]
(D) —2 2 2—iR R BT BB B ER |



2 I3AYAYNEF—

v

= KL i E

Egﬁrﬁ—ﬁ!FQJMIEﬁEEQ

—

- ~
P BT A e \m J
e T a -
l.--‘ ..
A s
r'\
h

e B

L :
- PN

=N




s e
; . it -=v'=-:_-'£".~i }
I""hlll'- ."

7& 1 (50cm)

<—/II‘|‘/ Z=N

131 BEEY)

KT (EEER)




(2)E KL - T KEHEKIEE

(EE &)

RET Y (R 10mm)
WK —bk (1.5mm) N\

\ a9 —kEBE (50cmEl k) \

(EmEER)
RET YN (FEF10mm)
! EKS—F (1.5mm) \

. P RIREEE CRif10mm) \
KT (JEEER) : 5 K —h(1.5mm)

EHKEHKE fRE€EL BKS—(2F

RUMFANREL \ HTKEHKE 4




(3) #h /K EHE /K ER

1400

2R (¢30cm)

A b4 FEEL

500

(5=30) 45

EEEAYIFLLOE (BHE)

X2 (p15cm)

g N kA MEHE S
= 1=50cm
X #% (p15cm)
<@
2 A8 #HNERR
£ AR (5=30) 4%
400 BRERYILFLLOE (HHLE) 5




Ly _mpeT
™8 ,_’::J('a’»t 4
e
“‘;&“i-mww
W R

72 1z 1760
M ¥R

b\

FE T B
T o i

Tayd
T 22,

33
i 4
e

o
Sy A g
A

wary
T_{,a»_;_b T




(5) = KELE/KHEER

W/, 1200 70 E’#ﬁ:ﬁ(¢400m)

T

l Lopais=

BEREAVIFLLE ARE)

BEE (50~150m)

RET

500 I sp0 { 500
\‘\‘

[ 3 X
r AL 3 ?
EHER)TFL L
EALE] @150 e
4+

621

AT LTLL

r—‘—ﬁ"l X #R(p15cm) X # ($15cm)

FEERYIFLLE HILW Leki—t

iz H K L 5

FFE (50~ 1500w}

500 § soo0 80(:;

FREL

A kA RESE







(7) BRI - = HIKEHE KR

RE< V-
(E2m)

UMk

EEL




(B IEETH -HENEE




